



# Студенческий Вестник

октябрь 2017

Выпуск 2(35)

## Играть в КВН – здорово!

## ВНИМАНИЕ:

ТЕМА  
НОМЕРА> Как живешь,  
молодежь?В ЭТОМ  
ВЫПУСКЕ:Даешь моло- 1  
дежь:

- «Играть в КВН – здорово!»

## На неделе: 2

- «Осенние краски Покрова»
- «Растите большими, деревья!»

Даешь моло- 2  
дежь:

- «Дети разных народов»

## Интервью: 3

- «Сделано не мало»

## Спортивная 3

жизни:  
«Спортивная осень»

## Советы пси- 4

холога:  
- «Зачем нужно умение организовывать время?»

## На досуге 4

## - «Что читать о революции 1917 года»



Веселых и находчивых людей у нас много. Веселых и находчивых на сцене – значительно меньше. КВН – это особенная атмосфера юмора, тонкой сатиры, азарта, энтузиазма. Всегда удивляют люди, которые умеют заразить смехом целый зал. Очень приятно, что в нашем городе есть такие люди. Котовская команда "Чёрное и белое", которой в этом году исполняется 20 лет.

Команда ни разу не меняла своего названия, которое является своеобразным брендом. За минувшие годы сменилось шесть поколений её состава, сюда всегда приходили молодые люди, которые знают цену остроумной, доброй шутке и имеют, скажем, так, юмористические задатки, у которых есть тяга к сцене. Основное пополнение команды - студенты индустриального техникума. На данный момент у нас в команде 9 участников.

Команда «китовцев» - это дружная, сплоченная семья. Участвуют в написании сценариев выступлений, подбирают



Retrica

Татьяна Рязаева неоднократно признавалась лучшей актрисой в играх КВН. Сборы команды для написания материала выступлений - это очень интересный процесс. Захватывающие эмоции во время репетиций - непередаваемое чувство. Большую помощь в написании и постановке номеров нам оказывают наши любимые руководители Галынов Дмитрий и Ротахин Олег. С каждой репетицией они стараются показать нам что-то новое, передавая свой опыт нам.

Каждая игра, как новое приключение. Большое количество адреналина, шквал эмоций каждый из команды получает перед выходом на сцену. Во время выступления мы стараемся максимально порадовать зрительский зал и уважаемое жюри. Нотки интриги, перед объявлением результатов игры. Всей командой держим кулаки. КВН - яркий и эмоциональный праздник. Играть в КВН – это здорово!

Вика Кириллова

## Дети разных народов

С 15-го по 22 октября в Сочи проходил XIX Всемирный фестиваль молодёжи и студентов. Фестиваль молодёжных организаций, проводится с 1947 года. Организаторы - Всемирная федерация демократической молодёжи и



Международный союз студентов. В 50-е - начале 60-х годов фестивали проходили под лозунгом «За мир и дружбу», впоследствии - «За антиимпериалистическую солидарность, мир и дружбу».

За всю историю фестивального движения молодежь всей планеты дважды собиралась в Москве: в 1957 и в 1985 годах. По инициативе президента РФ Владимира Путина Россия приняла XIX Всемирный фестиваль молодежи и студентов в 2017 году. Форум собрал почти 25 тысяч участников из 188 стран мира. Чтобы познакомить иностранных гостей с Россией, на фестиваль приехали участники из разных регионов нашей страны.

В делегацию Тамбовской области вошли 175 участников и волонтеров. Делегаты активно участвовали во встречах с интересными людьми, молодежью из разных стран мира, в мастер-классах, устроили яркую презентацию Тамбовской области с дегустацией тамбовского меда, мичуринских яблок, джема и яблочных чипсов. В день использовалось по полтысячи дегустационных ложечек. Презентационный стенд привлекал внимание и фотозоной, где можно было сделать веселые фото с ростовыми куклами — Волком, Картошкой, Пчелками, Невалишкой. Всем посетителям тамбовской выставки дарили значки с региональной символикой.

Две тамбовчанки участвовали в шоуклике «Ах, фестиваль», который организаторы представили на церемонии закрытия.

На спортивных площадках тамбовчан запомнили благодаря мастер-классу по роупскайпу (акробатические прыжки через скакалки), который провел танцевальный коллектив «Сияние». Волонтеры выполняли одну из главных задач — помогали в организации фестиваля. Добровольцы встречали и размещали участников, проводили флешмобы, работали в центре сервиса и обслуживания. Среди делегатов от Тамбовской области были и

наши землячки. Студентка Института экономики, управления и сервиса ТГУ имени Г.Р. Державина Юлия Любимова — волонтер Всемирного молодежного фестиваля в Сочи. Юлия, человек активной жизненной позиции, очень неравнодушный к тому, что происходит вокруг. Она успешно учится. И еще очень любит петь, была в свое время признана лучшим «Голосом» университета.



Котовчанки вернулись с фестиваля переполненные эмоциями и впечатлениями.

**Наталья Жабина**

Ольга Козлова, представляла нашу область как делегат. Она член молодежного парламента области, работает в комитете по культурно-досуговой деятельности, магистранка Державинского университета, талантливая вокалистка.

## Осенние краски Покрова

Фестиваль «Осенние краски Покрова» прошедший в Котовском Доме творчества собрал творчески активных воспитанников детских садов, школьников, студентов. Зональный фестиваль детского творчества был посвящен одному из главных осенних праздников – Покрову. Праздник Покрова Божией Матери – один из самых почитаемых праздников православных христиан. В этот день мы вспоминаем, что Дева Мария покрывает нас Своим Пресветлым Покровом, защищает нас от всяких бед. Всмотритесь в образ Покрова Пресвятой Богородицы... Подобно тому, как покрывается осенью земля разноцветным ковром из листьев, так и Пресвятая Богородица покрывает нас белоснежным, щедрым, благодатным Своим Покровом. Фестиваль прошел в рамках проекта «Праздники, пришедшие с небес». Участники и гости фестиваля смогли окунуться в историю праздника Покрова Пресвятой Богородицы, познакомиться с его традициями.



Фестиваль проводился в двух направлениях: декоративно-прикладное творчество и концерта художественной самодеятельности. Творческая дизайн-студия «Мастерица» Котовского

индустримального техникума представила две работы: панно «Покров» и вышивку бисером «Покров Пресвятой Богородицы». Вышивка студентки гр. Бух-2-7 Белоглазовой Екатерины заняла первое место в конкурсе декоративно-прикладного творчества в номинации «Узоры Покрова Богородицы». На праздничном концерте в исполнении вокальной студии прозвучала песня «Покров Пресвятой Богородицы», а

в номинации «Художественное чтение» выступил участник театральной студии Дмитрий Лесков с отрывком из художественного произведения И. Шмелева «Лето Господне» — «Покров». Муниципальный центр духовно-нравственного воспитания, организовавший городской фестиваль детского творчества «Осенние краски Покрова», планирует продолжить отметить значимые православные праздники в форме фестивалей.

**Ирина Белоусова**

## Чтобы хорошее настроение было у всех

Котовский индустримальный техникум вновь радует своих студентов развлекательными мероприятиями. Сегодня в актовом зале состоялась дискотека посвященная осеннему балу, а так же были проведены конкурсы и разыграна лотерея. Все студенты, без исключения, получили

самый большой и положительный заряд, от данного мероприятия. Большое спасибо тому, кто предложил и воплотил в реальность такую по настоящему крутую идею!

**Вика Томсова**

## Растите большими, деревья!

Проспект Труда в Котовске – одна из главных и любимых котовчанами улиц города. По традиции здесь проходят пер-



вомайский парад и парад Победы. Сегодня проспект преобразился. Новая дорога, тротуары. Выкорчеваны старые тополя, приносящие много проблем жителям. На смену им высажено 100 саженце пирамидального тополя. Студенты гр. Э-2-1 приняли активное участие в посадке деревьев вдоль дороги по проспекту Труда. Очень надеемся, что тополя приживутся, ведь весь октябрь и начало ноября — оптимальное время для посадки деревьев в нашем регионе. Осенняя погода обеспечит саженцам необходимые влажность почвы и комфорт, чтобы к весне укрепилась их корневая система.

**Евгений Шевченко**

**Сделано не мало**

**Интервью с директором техникума А.В.Кочетковым**

**Уважаемый Александр Викторович, спасибо, что в своем плотном графике Вы нашли возможность встретиться с нами, и чтобы не терять времени начнем наш разговор:**

- Наш техникум почти ровесник образования Тамбовской области, которая в этом году отмечала 80-летие. Расскажите с каким «багажом» пришел Котовский индустриальный техникум к этому юбилею?**

Наш техникум - современное учебное заведение профессионального образования с 77- летней историей. За эти годы было выпущено более 15 тысяч специалистов. Его открытие в Котовске в 1940 году было необходимо, т.к. Пороховому заводу требовалась квалифицированные кадры. За всю историю учебного заведения происходило немало изменений в



сфере специальностей. Это зависит от того, какие профессии востребованы в текущий момент в области, поэтому техникум не стоит на месте, а постоянно развивается, не меняя своего профиля-технического. Студенты техникума - плоды упорного и оправданного труда преподавателей

- Чем живет техникум сегодня? Успевает ли техникум за новыми веяниями жизни? Какие заботы лежат на плечах директора?**

**Спортивная осень**

Уже в первые месяцы учебы в КИТе были организованы и проведены соревнования по настольному теннису, в котором приняли участие девушки и юноши всех курсов и специальностей, соревновавшиеся между собой на приз техникума в этом виде спорта. Среди команд девушек уже в ходе первых игр выявился бесменный лидер - это команда группы первокурсниц Тм-1-5. Победительницей турнира стала студентка группы Тм-1-5 Лилия Антонова . Порадовали всех и наши юноши: 1-е место команда гр. П-1-2; 2-е место - гр. Хм-1-3. В личном первенстве одержали победу: 1-е место - Сергей Харламов, (Хм-3-3); 2-е место -Александр Колосков (Хм-2-3); 3-е место- Тамаз Садоян (Хм-2-3).

- Наша задача как образовательного учреждения не только подготовить хороших специалистов, но и воспитать в студентах качества высоконравственного человека. У каждого из студентов есть свои таланты, и мы хотим помочь Вам найти себя. Для этого существует множество кружков и секций. В техникуме реализуется подготовка кадров по разным программам профессионального образования. Открываются новые, перспективные направления, расширяем список специальностей. Началось сотрудничество с предприятиями РусАгроВ. В рамках договоренности с этого учебного года открыли новую специальность-технолог мясоперерабатывающей промышленности. В рамках ТОП-50, наиболее перспективных и востребованных профессий открыты новые специальности по подготовке

химиков- технологов и ГТ- специалистов. Мы обладаем всем, чтобы готовить специалистов на хорошем уровне. Педагоги разрабатывают новые программы, учебные модули, методические рекомендации.

- Многие студенты отмечают изменения, происходящие в техникуме. Нельзя не заметить, что активно ведется ремонт, Как Вам удается найти средства на эти работы?**

- Чтобы обучение проходило на должном уровне, кабинеты должны соответствовать современным стандартам. Технологии не стоят на месте. Следовательно, переоборудование кабинетов - необходимость. Ремонтные работы плановые. Ни их выполнение выделяются средства из областного бюджета. Также нам помогают работодатели. Например, РусАгроВ принял участие в оборудовании кабинета и лаборатории для специальности «Технология переработки мяса». Участвуя в областной программе «Доступная среда», мы активно создаем комфортные условия каждому, кто желает обучаться в нашем заведении. Не стоит забывать про улучшение условий в общежитии. Меняются батареи, окна, переоборудуются и кухни. Облагораживается территория вокруг техникума.

- Настоящий руководитель отчасти мечтатель. О чем мечтаете Вы как директор? Каким Вы видите техникум через 5-10 лет?**

- Чтобы техникум всегда оставался лидером и его выпускники были востребованы.

- И последний вопрос. Вы много работаете. Остается ли у Вас свободное время? Как Вы его проводите?**

- Большую часть жизни я посвящаю работе, желая улучшить мой второй дом. Немало времени уходит на выполнение общественных обязанностей. Но если остается свободная минута, я стараюсь её провести с пользой. Мы с коллегами активно занимаемся спортом. Хотелось бы больше уделять времени семье, но это, к сожалению, не всегда получается.

**Интервью провели Даана Князькова и Мария Наумова**

Спортсмены техникума приняли участие в областных соревнованиях среди профессиональных учебных заведений.



3 октября прошел легкоатлетический кросс.

В соревнованиях по мини-футболу наша команда вышла в финал и заняла 5-е место. Сборная команда техникума приняла участие в первенстве области по гиревому спорту.



Соревнования, в которых принимают участие студенты техникума идут в зачет XXIV областных игр среди профессиональных образовательных организаций области.

Поздравляем всех победителей и благодарим всех участников спортивных соревнований. Желаем удачи в других соревнованиях!

**В.И. Беспалов**

## Зачем нужно умение организовывать время?

Некоторым людям кажется странным учиться планировать свое время. Кто-то считает это уделом зануд. Скорее всего каждому знаком такой тип личности, который везде и всегда опаздывает? Бряд ли он может вызывать приятные ощущения. Но грамотное планирование не только уберегает от опозданий, но и позволяет не жить с ощущением "опять день прошел впустую". Итак, преимущества организации времени.

>Пропадет постоянная спешка.  
 >Уходит рассеянность.  
 >Появляется время для хобби и встреч с друзьями.  
 >Нет ощущения, что дни идут "впустую".  
 >Создание рабочих и выходных дней.  
 >Отсутствие переработок.  
**Как видите, очевидно, знание, как эффективно организовать время, полезно каждому взрослому человеку. Основная польза в этом, что так человек спасается от нервного перенапряжения, волнения и последующего стресса. Иными словами, грамотно распределяя время, можно сохранить здоровье**



### Что читать о революции 1917 года.

#### Библиотека советует

Тема революции и гражданской войны надолго стала одной из главных тем русской литературы XX века. Октябрьская революция по-разному была воспринята деятелями культуры и искусства. Для многих она была величайшим событием века. Для других — и среди них оказалась значительная часть старой интеллигенции — большевистский переворот был трагедией, ведущей к гибели России. Одно было ясно — к старой жизни нет возврата. Отечественные писатели, отразившие в своих произведениях события 1918—1920 годов, создали ряд жизненных, реалистичных и яких образов, поставив в центр повествования судьбу Человека и показав влияние войны на его жизнь, внутренний мир, шкалу норм и ценностей.



Островский Н.  
Как закалывалась сталь.



#### Способы организовать время

За долгое время существования настало множество способов организовывать свое время. Тут нет единственно верного вида, так как выбирать их нужно, исходя из индивидуальных особенностей психики. Например, для каждой категории существует свои принципы тайм-менеджмента. Ясное дело, что организовать время школьника проще, нежели время работника на значимой должности.

#### Основы для планирования

Перво-наперво купите себе ежедневник. Каким он будет - решать вам. Некоторые люди предпочитают блокнот с разлиновкой по датам, другим удобнее по неделям деление, а третьим нужны чисто белые листы. В любом случае вам потребуется нечто, куда вы будете записывать свое расписание. Не стремитесь найти самый дорогой или дешевый вариант. Выберите то, что вам нравится. Главное чтобы, вам было удобно им пользоваться. Вариант для продвинутых - электронные ежедневники. Существует масса разного рода программ, которые можно настраивать на свой вкус. Также у большинства из них есть синхронизация со смартфоном или планшетом.

#### Как организовать свое время правильно?

Купив ежедневник - заведите привычку писать в нем ежедневно. Возьмите за привычку составлять план на день накануне вечером. Такой подход позволит вам экономить по несколько часов. В чем преимущества такого подхода?

- >Очередность выполнения дел.
- >Составление маршрута передвижения.
- >Во сне подсознание лучше усваивает информацию.
- >Дневной план и долгосрочные цели позволяют вам ранжировать дела
- >Дополнительная мотивация
- >Наглядность активных и выполненных целей.

**Иными словами, планирование каждого дня - полезная вещь.** Оно же позволяет правильно расставить приоритеты. Это позволит сразу отмечать малоэффективные дела. Учитывайте свои биологические циклы. Для каждого человека существуют индивидуальные периоды активности и ее спада. Поэтому логично свои дела планировать именно с их учетом.

**Читайте подробнее на FB.ru:**

<http://fb.ru/article/275013/kak-organizovat-svoe-vremya-effektivnye-metody-i-sposoby-i-rekomendatsii#image1479414>

Солженицын А.  
Красное колесо.



Бунин И.  
Октябрьские дни



Головкина И.  
Побежденные.



Сухов Н. Казачка.

Шолохов М.  
Донские рассказы



Булгаков М. Бег.



Толстой А.Н.  
Хождение по мукам.



Т.Н. Мамонтова

Учредитель: ТОГБПОУ «Котовский индустриальный техникум».

Редакция : Библиотека , тел.: 4-25-26.

Над выпуском работали: М.Наумова,

Д.Князькова, Н. Жабина, А.Самородов.

Руководитель:

Мамонтова Т.Н.

Газета выпускается

один раз в месяц. Тираж

50 экз.

